
Défi n°1 : le goûter avec de la compote 

 

Nous avons fait 3 goûters avec de la compte. 

 

1. Les portions individuelles 2. La compote maison 3. Les pots en verre 

   

 

A. Quels déchets va-t-on avoir ? 
 

Hypothèses :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expérience / Observation : 
 

Après les 3 goûters, on a pu observer les déchets 

 

1. Les portions individuelles 

25 pots en plastiques 

25 opercules en aluminium 

2 emballages en carton 

 

2. La compote maison 

des épluchures et trognons de pommes 

 

3. Les pots en verre 

2 grands pots en verre avec des bouchons en 

métal 
 



 

B. Quel goûter produit le moins de déchets ? 
 

1. La portion individuelle 

 

 Beaucoup de déchets. Seul le carton se recycle. 

 

2. La compote maison 

 

 Peu de déchets et on va les mettre dans le compost 

 

3. Les pots en verre 

 

 Il y a des déchets mais le verre peut se recycler 

 

 

Conclusion :  
 

Il vaut mieux faire de la compote maison. Elle produit peu de déchets, qu'on peut par la suite mettre 

dans le compost. En plus c'était la meilleure ! Mais si on n'a pas le temps, il vaut mieux prendre les 

grands pots en verre si on est nombreux.  

 

 


